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"Malgré le non néerlandais, la plupart des dirigeants européens veulent
poursuivre le processus de ratification" dans Le Monde (2 juin 2005)
 

Légende: Le 2 juin 2005, dans un contexte d'incertitude provoqué par le non français et néerlandais au traité
constitutionnel, le quotidien français Le Monde recueille les avis des dirigeants européens sur la suite à
donner au processus de ratification.

Source: Le Monde. 02.06.2005. Paris. "Malgré le non néerlandais, la plupart des dirigeants européens
veulent poursuivre le processus de ratification".
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